
je bil župnik v Trbonjah nad Muto, od
koder se je preselil leta 1922 v Dram-
Ije. Leta 1932 je stopil v pokoj in se na
stanil pri Teharjih. Dobremu g. Jožetu 
častita k 701etnici »Slovenski gospo
dar« z željo: Ohrani ga ljubi Bog v 
zdravju še do nadaljnjih jubilejev! 

N e s r e č e . 
Smrtna nesreča kolesar 

bora proti Kamnici se je peijal na na
vadnem kolesu g. Josip Švajgcr, bivši 
policijski uradnik in kavarnar. Na hri
bu, ki se imenuje Montebello, mu je 
odrekla zavora, že bolj prileten gospod 
je zgubil pri naglem teku kolesa du
haprisotnost, zadel ob železno obcest
no ograjo, se prevrnil in obležal neza
vesten. Poklicani mariborski rešilni 
oddelek je oddal težko poškodovanega 
v bolnico, kjer je podlegel poškodbi. 
G. Švajger je bil den prvih slovenskih 
uradnikov, ki je prišel s prvim magi
stratnim komisarjem g. Pfeiferjem po 
prevratu v Maribor. Bil je obče znan 
in je rad povedal kaj iz časov, ko je bil 
osebni tajnik pod rajno Avstrijo zna
nega kranjskega deželnega glavarja 
barona Ilajna. Zapušča ženo z nekaj 
še nepreskrbljenimi otroki. Rajnemu, 
ki je bil doma iz Oplotnioo pri Slov. 
Konjicah, svetila večna luč! 

Hudo je ponesrečil s kolesom v Ma
riboru v Smetanovi ulici stavbenik g 
Ivan Spes z Botnavske ceste. Ponesro 
coni se zdravi v mariborski bolnici. 

Domačija je pogorela v Zg. Ložnici 
pri Maribor posestniku Francu Pod
križniku. Radi vetrovnosti je preskoči' 
ogenj še na stanovanjsko poslopje >■■■ 
je pogorela cela domačija. Škodo je za 
57.000 Din. 

Avtomobilska nesreča pri Marenbei
gu je zahtevala 15 ranjenih. Na tovor
nem avtomobilu g. Rutarja iz Maren
berga je bila skupina ljudi, ki se j;> pe
ljala z Radia v Marenberg. Navzdol je 
odpovedala zavora in se jo avto trikrat 
prevrnil. Težko poškodovana sta bila 
in prepeljana v bolnico v Slovenjgra
dec Franc Koch, posestnik z Radia, in 
Emil Knez iz Maronberga. 

Več poslopij pogorelo. V Cirkovcah 
pri Pragerskem je upepelil ogenj dne 
7. maja zjutraj ob pol petih stanovanj
sko in gospodarsko poslopje Martina 
Paja. Radi močnega vetra so preskočili 
plameni še na domačijo soseda in 'po
sestnika Franca Jcvšarja. Poslopja so 
bila krita s slamo in radi tega je imel 
ogenj lahko nalogo.  V Stopercah je 
pogorelo gospodarsko poslopje posest 
niče Terezije Ozvald. Škoda pri vseh 
treh pogorelcih znaša 50.000 Din 

O s e b n e v e s t i . 
Duhovniške vesti. Postavljeni so bili 

gg.: Jožef Varga, kaplan pri Sv. Juriju 
v Prekmurju, za provizorja istotam 
(20. febr. 1935); Alojz Peitler, kaplan 
na Muti, za provizorja istotam in za so
provizorja pri Sv. Jerneju nad Muto 
(27. marca 1935); Ivan Mak,župnik pri 
Sv. Petru na Kronski gori, za soprovi
zorja v Št. Janžu pri Dravogradu (1. 4. 
1935); Franc Glavnik, kaplan v Št. Vi
du na Planini, za provizorja istotam 
(12. aprila 1935); Franc Urleb, župnik 
na Dobrni, za soprovizorja pri Sv. Jo
štu na Kozjaku (i. maja 1935); Franc 
Glavnik, provizor pri Št. Vidu na Pla
nini, za provizorja na Prevorju in Jožef 
Presnik, resign. župnik na Prevorju, za 
provizorja pri Št. Vidu na Planini (1. 
maja 1935). — Nastavljena sta bila gg.: 
Jurij Guzej, kaplan na dopustu in hišni 
duhovnik v bolnici v Slovenjgradcu, za 
kaplana pri Sv. Juriju pod Taborom, in 

Franc Modrinjak, provizor v Artičah, 
za kaplana v Pišecah (1. maja 1935). — 
Prestavljeni so bili gg. kaplani: Adolf 
Adamič od Sv. Martina v Rožni dolini 
na Dobrno; Janez Petan od Sv. Antona 
v Slov. goricah il. Sv. Lovrencu na Po
horju, in Franc Šmon iz Nove cerkve 
na Remšnik z delokrogom v Ribnici na 
Pohorju (vsi 1. maja 1935). — Odpove
dali so se župniji: Anton Esenko na 
župnijo Št. Janž pri Dravogradom (s 
1. aprilom 1935); Jožef Presnik na žup
nijo Prevorje in Franc Štiglic na žup
nijo Šmartno ob Dreti (s 1. maj. 1935). 
— Bolezenski dopust je dovoljen g. A. 
Bratkoviču, kaplanu pri Sv. Marku ni
že Ptuja (s 1. majem 1935). — Začasno 
nezasedeno ostane kaplansko mesto v 
Veliki Nedelji, Sv. Antonu v Slov. gor. 
in Sv. Martinu v iožni dolini. 

701etnica vpokojenega g. župnika. V 
Bukovžlaku pri Teharjih je obhajal 13. 
maja 701etnico vpokojeni g. župnik Jo
žef Sigi. Jubilant se je rodil 13. maja 
1865 v Rogaški Slatini, sv. mašo je pel 
pri Sv. Križ pri Rogaški Slatini 27. ju
lija 1890. Kaplanoval je pri Sv. Janžu 
na Dravskem polju, v Kamnici, v št. 
Pel rti pri Mariboru in v Vitanju. 19 let 



Kar dva požara v enem kraju. Pri 
Racah v Braunšvajgu je pogorelo po
sestniku Antonu Videršeku 10.000 Din 
vredno gospodarsko poslopje. V noči 
od 7. na 8. maj je uničil požar posest
niku Rudolfu Lovrecu šupo s sked
njem in ostrešje na hiši. Škoda blizu 
30.000 Din. 

Levo nogo si je zlomila pri padcu z 
voza trgovka in gostilničarka Josipina 
Fazarinc iz Trnovelj pri Celju. 

Podlegel notrajnim poškodbam. Ja
nez Kovačič, po domače Ivančev, po
sestnik z Brunka pri Radečah, in nje
gov brat sta sadila na skupni njivi na 
Dobravi krompir. Franc je pognal med 
delom vola, ki sta bila vprežena v voz, 
in Janez je padel pod voz tako, da mu 
je šel preko trebuha. Ponesrečeni je 
še sam vstal in se zdravil nekaj časa 
doma. Ker pa le ni bilo boljše, se je na
potil k zdravniku, kateri ga je odpo
slal takoj v bolnico v Brežice, kjer so 
ugotovili hude notrajne poškodbe, ka
terim je Janez podlegel kljub prizade
vanju zdravnikov. 

Zlato poroko sta obhajala v Št. Vidu 
pri Grobelnem 781etni obrtnik in po

sestnik Franc Gajšek in njegova 731et

na žena Uršula. 

Ogenj. V Vodicah nad Ljubljano je 
uničil od zlobne roke podtaknjen po
žar posestniku Feliksu Tavčarja dva 
skednja, drvarnico, šupo za vozove in 
več strojev. 

Smrtna nesreča motociklista. Blizu 
Žirovnice na Kranjskem je smrtno po
nesrečil z motornim kolesom 241etni 
mizar Ivan Resman iz Zgoš pri Begu
njah. Treščil je kot neizurjen vozač na 
tla in obležal mrtev. 

Smrtno je povozil vlak ne daleč od 
postaje Metlika na Kranjskem 20mese
čno Julijano Cajnar iz Križevske vasi. 
Otrok je zašel izpred domače hiše na 
železniško progo, kjer se je igral in ga 
je zalotil vlak. 

Dva požara na Kranjskem. Dne 8. t. 
m. dopoldne je pogorela do tal v Osil
niči lesena hiša čevljarju Jožefu Os
valdu. Radi vetra je bila v nevarnosti 
cela vas. Gasilcem gre zasluga, da so 
omejili ogenj. — V Kresnicah je čisto 
upepelil ogenj dne 8 .maja ob treh v 
jutro s slamo krito in na samoti sto
ječo hišo Jerneju Štrublju, po domače 
Rometovemu. Zgorel je tudi ves živež, 

Španski vojni minister in vodja katO' 
Iiške stranke Gil Robles. 

Dne 1. maja so stavkali v španskem nustu Barcelona natakarji, katere Je hi
tro nadomestilo vojaštvo. 

Poljska letalca stotnika Hvnek (na le

t i ) In Burzvnski (na desni) priprav

ljata polet v Izredne višine In hočeta 
doseči 20.000 m. 

50 m globoko pod Parizom so katakom v katerih bi imelo prostora 600 
tisoč ose' . 



oprema, obleka in so si domači rešili 
v zadnjem trenutku iz goreče hiše le 
golo življenje. 

Zopet planinska nesreča na Turncu. 
Predzadnjo nedeljo 5. maja je smrtno 
ponesrečil na Turncu pri Šmarni gori 
na Kranjskem mladi Mirko Dovič. Dne 
12. maja v nedeljo se je pripetila slična 
nesreča na isti gori pri plezanju. Sku
pina ljubljanskih planincev je v nede
ljo popoldne plezala na Turne. Sredi 
nt poti je naenkrat omahnil 201etni ju
rist Svetozar Likar, doma iz Celja. 
Mladi hribolazec se je kotalil po robo
vih skal in priletel ob vznožje, kjer ga 
je prestregla druga skupina hribolaz
cev ter ga ujela v roke in preprečila 
smrt. Likar si je dvakrat zlomil roko, 
levo ključnico in dobil tudi hude no
trajne poškodbe. Težko ponesrečenega 
so prepeljali v ljubljansko bolnico. 

R a z n e n o v i c e . 
Prevoz kosti radgonskih junakov. 

Dne 7. maja so bili prepeljani iz av
strijske Radgone preko murskega mo
sta v Gornjo Radgono na dveh mrtva
ških vozih zemeljski ostanki ustrelje
nih junakov upora maja leta 1919 in 
kosti naših vojakov, padlih v bojih za 
posest Radgone leta 1919. Uporniki av
strijskega polka št. 97, ki je imel svoj 
kader v Radgoni, so bili v Radgoni 
ustreljeni kot jugoslovanski narodnja
ki 27. in 29. maja leta 1918. Vseh žrtev 
je bilo prvotno osem, a dve sta že bili 
prepeljani in sicer ena leta 1924 in 
druga 1. 1929. Na pokopališču v Obraj
ni (Halbenrain) v Avstriji so bili tokrat 
iskopani in prepeljani v Gornjo Rad
gono zemski ostanki vojakov, ki so 
padli v osvobodilnih bojih 4. in 9. fe
bruarja leta 1919 v okolici Radgone. 
Ti junaki so: Jožef Haložan, pristojen 
v Maribor, padel 4. februarja; neznan 
vojak, ki je padel 4. februarja; Ivan 
Masten iz Središča, padel 5. februarja; 
Martin Ko je od Sv. Lenarta v Slov. g. 
Svečani pogreb se bo vršil pozneje. 

lOOletnico cerkve na Slovenski Kal
variji pri Mariboru so obhajali s pridi
go in slovesno službo božjo dne 12. ma
ja, v nedeljo. Cerkev so začeli graditi 
leta 1832 na prostoru, kjer je stal križ 

iz leta 1664. Pod goro je stala nekdaj 
cerkev sv. Kunigunde, ki je pa razpad
la in so prenesli iz starega svetišča v. 
novo cerkvico nekaj starih slik. 

Spominsko pleščo so odkrili rajne



mu triglavskemu župniku in slovite
mu slovenskemu skladatelju g. Jako
bu Aljažu na Šmarni gori. Letos dne 
ti. julija poteče 90 let, odkar se je rodil 
v Zavrhu pod Šmarno goro g. Jakob 
Aljaž. Spomin g. Aljaža je počastilo v 
nedeljo dne 12. maja nad 3000 ljudi. 

Kdor se zanima za kmečko, delavsko, obrt

niško ali uradniško vprašanje, kdor se udejst

uje kot prosvetni delavec in organizator, in 
kdor hoče kot delavski ali kmečki voditelj res 
koristiti svojemu narodu, naj naroči knjig« 
»Za nov družabni red«, ki jo je spisal dr. An 
ilrej Gos«. Zdaj je izšel že 1. snopič 2. zvezka 
•>Cilji in pota«. O tej vele važni knjigi, ki jo 
bo moral imeti vsakdo, ki se zanima za ka

terokoli področje javnega življenja, dobi vsak 
čitatelj »Slovenskega gospodarja« brezplačno 
obširen prospekt, ki ga naj vsak zahteva od 
Družbe sv. Mohorja v Celju. 

čitaleljice »Slovenskega gospodarja« opo

zarjamo na kuharsko knjigo Marije Remec, 
ki jo je v drugi izdaji pred kratkim izdala 
Družrba sv. Mohorja pod naslovom »Kuharica 
v kmečki, delavski in preprosti meščanski hi

ši«. Knjiga obsega 255 strani ia vsebuje 9G5 
receptov za pripravljanje preproste, pa okus

ne in izdatne domače hrane. Knjiga je se

stavljena zelo pregledno, navodila pa so pi

sana lahko umljivo, tako da jih vsaka pre

prosta gospodinja povsem razume. Gospodi

nje, kuhar :ce in naveste, naročite knjigo ta

koj, ker Vam bo veliko koristila. Broširan iz

vod stane 21 Din (za neude 28 Din), vezan 
30 Din (za neude 40 Din). Knjigo naročajte po 
dopisnici pri Družbi sv. Mohorja v Celju. 

Od robca do zastorja! Tak naslov nosijo na

vadno katalogi, ki nam nudijo pregled potreb

nega perila v gosp" 'injetvu. Ravno tako ob

sežna je mogočnost uporabe Schichtovega Ra : 

diona, kateri je danes nnjidealnejše sredstvo 
za pranje vsakega perila. 

XV. Ljubljanski velesejem od 1. do 11. ju
nija t. L. bo bogato zaseden z vsemi proizvodi 
domače industrije in obrt'. Posebno bogate 
bodo razstave pohištva, tekstilnih izdelkov, 
preprog, galanterije, raznih praktičnih novo
sti, usnja in usnjenih izdelkov, poljedelskih 
strojev in avtomobilov. V okviru letošnjega 
pomladanskega velesejma bo tudi razstava 
Zveze gospodinj pod naslovom »Žena in obrt«. 

Pokazala nam bo, kako se je žena v borbi za 
lastno eksistenco spričo velikih zahtev real
nega življenja XX. stoletja praktično uvelja
vila v raznih poklicih. Razgrnila bo pa tudi 
pred nami stremljenje današnje žene, s čim 
manjšo porabo časa in energije doseči čim 
večjo popolnost, zunanjo in notranjo dovrše
nost svojega dela. Tehnični višek te razstave 
pa bo modna revija, ki ima predvsem namen 
odločno povdariti, da imamo, kar se obleke 
tiče, sami doma vsega dovolj in da lahko gle
de izdelave in krojev tekmujemo brez skrbi s 
tujino. Živi modeli se bodo predstavljali ob
činstvu, oblečeni po modi, bodisi kar se tiče 
klobukov, obleke, obutve itd. Domače ženstvo 
se bo lahko na ta način najbolj nazorno pre
pričalo o visoki vrednosti domačega blaga in 
domače izdelave. Ta del razstave bo odprt po
poldne in tudi zvečer ob svitu reflektorjev in 
žarnic. Med odmori bo skrbel za zabavo bogat 
program, ki bo obsegal glasbene, plesne ter 
pevske točke. Z lutkovim odrom in otroškimi 
komadi pa bo preskrbljeno za deco in odrasle. 
Druge posebne razstave so: poučna razstava 
o domači volni in njeni uporab', kjer se bode 
predvajalo tudi tkanje volnenih izdelkov. Ve
lika gasilska razstava. Razstava onih vrst in 
plemen malih živali, ki so posebne važnosti 
za naše ljud!, da jim bo reja res prinašala do
biček in uspeh. Obiskovalci imajo na železni
cah 50% popust. Ko kupijo vozno karto, naj 
zahtevajo tudi rumeno železniško izkaznico 
za 5 Din. Na velesejmu dobe potrdilo o obisku, 
nakar jim vozna karta z železniško izkaznico 
velja za brezplačni povratek. 

Gošnjak, ki ni ta bila prijatelja. Po 
večerji je vstal Maks Brečko, da bi šel 
domov. Proti njemu je skočil Gošnjak, 
ga udaril in mu strgal s klobuka kriv
čke. Napadeni je segel po nož in zabo
del Gošnjaka tako, da je čez četrt ure 
izdihnil. Za krvavo dejanje je dajal 
Brečko dne 7. maja odgovor pred sod
niki v Celju. Obvojen je bil radi težke 
telesne poškadbe s smrtnim izidom, 
povzročene v silobranu, na 1 leto 6 me
secev robije in na povračilo pogrebni
ne v znesku 20^0 Din. 

Hitro izsledena in prijeta ubijalca. 
V zadnji številki smo poročali, da so 
našli ustreljenega v škofijskih gozdo
vih v gornji Savinjski dolini vobče pri
ljubljenega gozdarja Emila Krištofa. 
Omenjeni se je podal na Planico na 
divjega petelina. Na prepovedanem lo
vu na divjega petelina sta bila tudi ko
maj 191etna: Ale5 Moličnik, hlapec iz 
Podveze, in posestniški sin Alojz Bob
nik s Podvolovljeka. Gozdar Krištof je 
čul slučajno njun strel, šel za njima in 
ju izsledil. Divja lovca sta bežala pred 
gozdarjem, ki je streljal za beguncema 
in krogla je oplazila Bobnika po levi 
roki. Moličnik se je na begu hitro obr
nil, pomoril po gozdarju in ga smrtno 
zadel. Oj}ft prijeta nepridiprava sta po
skušala takoj po aretfiCiji tajiti zločin, 
a nista mogla, ker jo Bobnika izitajsia 
rana na roki. Prijeta sta priznala kr
vavo dejanje ter sta bila izročena takoj 
sodišču. 

Brata ustrelil. V Zgornji Breznici pri 
Bakeku se je zgodil vso obsodbe vre
den zločin, da je ustrelil iz vojaške pi
štole starejši brat mlajšega in sicer na 
Buparjevi domačiji. Franc Bupar jo 
vodil s svojo materjo manjše posestvo. 
Mlajši brat. Anton bi moral k vojakom 
in je prosil Franceta, naj mu da nekaj 
denarja. Mesto denarja je dal nečlove
ški brat Franc mlajšemu smrtonosno 
kroglo in je nato pobegnil od hiše. 

Neznan vlomilec z bogatim plenom. 
Pri najemniku kazine na Jesenicah g. 
Antonu Legatu je vlomil neznanec v 

O b ž a l o v a n j a v r e d n i 
s l u č a j i . 

Za kravo ju je csleparila. V Počehovi 
pri Mariboru je imel pri nekem vini
čarju kravo posestnik Fr. Lemež iz 
Zrkovc. Pri viničarju se je oglasila 
mlajša ženska, ki je govorila tako dol
go vanj, dokler ji ni izročil kravo, češ, 
da bo gnalo ženšče žival k Lemežu. 
Viničar in Lemež sta se kmalu prepri
čala, da ju je ženska osleparila za 
kravo. Sloparko so zaprli, kravo pa vr
nili lastniku. 

Kurjega tatu so prijeli. Po Pesnici pri 
Mariboru je bil na delu kot kurji tat 
211etni Jožef Einc. Pokradel je 54 ko
koši in jih prodal po Mariboru. 

Smrt radi krivčka. Dne 11. aprila je 
delalo več delavcev v vinogradu na 
Bregu pri Oplotnici. Med kopači sta 
bila tudi Maks Brečko in Ferdinand 



stanovanje. Odnesel mu je 55.000 Din 
gotovine, precej .latnir.e in raznih dru
gih dragocenosti. 

* 

Slovenska Kroiino. 
Črensovci. Šola v Dolnji Bistrici se je raz

širila v trirazrednico. En razred je nastanjen 
pri Maučecovih. Dobili smo tretjo učno moč. 
Novo gdč. učiteljico so dobili tudi v Trnju. 
Obema gospodičnama želimo prijetno življe

nje v naši Krajini! — Naši domači abituri

jentki sta tudi dobili službe in sicer gdč. Ko

lenkova v Lendavi, gdč. Kelencova pa v Ga

berju. Imamo še pno abiturijentko, ki čaka 
že dve leti na službo. — Mlad srnjak Je pri

bežal na Gornjo Bistrico. Zapletel se je v plot, 
krave so ga dobile med sebe in ga ranile. 
Težko ranjenega so zaklali. — Milo sta bila 
obsojena dva tatova koles, vsak je namreč 
dobil le en mesec zapora. — Slana je uničila 
naša žitna polja, uži bo zelo malo. Cpamo, 
da nam bodo naši poslanci pomagali, zvesti 
svojim obljubam. — Na župnišču delajo mo

derno gnojno jamo. 

Turnišče. Dne i. maja je umrl v Nedelici 
11 let star Bakanov fantek. Fantek se je vozil 
teden dni preje s kolesom in je padel tako 
nesrečna, da je nastopilo notranje krvavenje 
pod želodcem. Starš; so upali, da bo njihov 
sinček še okreval, vendar pa ni bilo več po

moči. Otrokovo stanje se je vedno slabšali) in 
dne 1. maja je odšel med nebeške prebivalce. 
Pogreb se je vršil dne 5. maja popoldne od 
hiše žalosti na nedeliško pokopališče. Žalost

nim staršem naše iskreno sožatje ob izgubi 
ljubljenega otroka! — Dne 5. maja dopoldne 
se je poročila Leber Marija, po domače Vo

gr nčeva, z g. Režonjo Francem iz M. Poiane, 
sedaj mlinarjem v Turnišču. Po poroki smo 
opazili pred cerkvijo tudi pozvačina, ki je s 
svojimi pisanimi rutami in visokim rožnatim 
klobukom in z zvonci na nogah vzbujal veliko 
pozornost župljanov. Tudi godba je povzdig

nila celo slovesnost. Mlademu paru iskreno 
čestitamo in jima kličemo: Blagoslovi vaju 
Vsemogočni, da bosta živela v sreči in zado

voljstvu dolgo vrsto let! — Kakor smo že na 
tem mestu poročali, je umrl Puckov otrok. 

Sedaj še dodamo to, da je umrl tudi drugi 
Puckov otrok. Oba otroka sta bila dvojčka in 
teden dni pozneje se je presilil tudi drugi 
med nebeške krilatce. Žalostnim staršem na

še iskreno sožalje! — Na voliščih v naši upra

vni občini je bil za časa volitev popolen red 
in mir. Tudi v vsen našem srezu lendavskem 
ni bilo nobenih nemirov. V večernih urah, ko 
se je zvedelo, da je t i ! izvoljen dr. Fr. Klar, 
zdravnik v Lendavi, je zavladalo med volilci 
veliko veselje. Veseli smo, da je izvoljen g. 
dr. Fr. Klar, ker bo kot zdravnik, ki je naj

bolje spoznal potrebe in socialno bedo siro

mašnih slojev, tudi v bodočnosti zdravnik v 
političnih zadevah in bo celil rane, ki so jih 
zadali našemu srezu bivši člani JNS. — V 
našo sirotišnico sta sprejeti zopet dve ubogi 
siroti. 

Lendava. Naši župljani so nasadili okrog 
celega griča, kjer stoji lepa in mična kapelica 
sv. Trojice, male smrečice, ki bodo sčasoma 
postale lep okras okrog kapelice, ki tako lepo 
kraljuje sredi lendavskih goric. Zelo nas ve

seli ta korak župljanov, ker bo sčasoma pri

jetna senca za izletnike na razpolago v hudi 
poletni vročini, kar smo dosedaj zelo močno 
pogrešali. 

Sobota. V našem srezu je bil ponovno izvo

ljen za poslanca na Jevtičevi listi g. Josip 
Benko z ogromno večino. — Kakor smo zve

deli, je na posredovanje g. Benka veliko tr

govsko podjetje iz Berlina »Degma« sporočilo, 
da bo v Soboti prevzemalo perutnino, to je: 
razne vrste kokoši in piščance, tedensko 5000 
do 6000 komadov. Potrebne priprave so v po

polnem teku za ekspoii in čez dva tedna se 
bo že začelo z nakupovanjem perutnine. Na

kupovanje bo vodil g. Benko sam kot poobla

ščenec te tvrdke iz Berlina. Upamo, da bo to 
nakupovanje precej povzdignilo perutninar

stvo v Slovenski krajini in bo precej povzdig

nilj naše narodno gospodarstvo. — Dne 29. 
aprila je gostovala pri nas Glasbena Matica 
iz Ljubljane in res zadivila naše poslušalce. 
Dvorana je bila nabito polna. Tudi Glasbena 
matica je odnesla iz Sobote najboljši vtis. — 
lavni notar g. Jezovšek Vladimir je preselil 
"••vojo pisarno z Aleksandrove ceste v Šolsko 
ulico 1, v hišo g. L Hahna, kjer je imel preje 
iisarno advokat g. dr. Sbrizaj. — Največje 

težave v našem srezu je povzročil ljudem da j 

vek na šmarnico. Bilo je veliko nezadovolji

va. Naš poslanec je interveniral in dosegel, 
da 6e je izterjani davek zopet vrnil našim 
občinam. V drugih srezih je bil pobran, a in

teresenti so morali plačati še občutno kazen. 
— Nekateri se pritožujejo, da je slab obisk pri 
kulturnih prireditvah. Priznamo, da je kul: 
tura potrebna denarne podpore. Toda radi 
pregostih prireditev se finančne moči zelo 
zredčijo, zlasti še, ker živimo v težkih časih. 
Kakor se omenja na merodajnem mestu, tako 
trdimo tudi mi, da sta popolnoma zadosti za 
Soboto dve kulturni prireditvi na mesec. 

Ne poznamo se več! Tisti pondeljek po ti

stem velikem »hecu« so hodili po naših vaseh 
samo nepoznani ljudje. Sosed ni več spoznal 
svojega soseda, delavec ne svojega šefa, žu

pan ne svojih odbornikov in odborniki no 
svojega župana. Pa ni čuda. Vse je bilo »pre

štrihano«. Krize ni. Boljši ljudje so si dali 
delati nove obleke, drugi so pa svoje stare 
suknje le preobrnili. Ta to še n: najhujše, 
celo obraze so si ponaredili. Prva zmešnjava 
je nastala že dne 3. februarja letos. Takrat 
je bil halo! Suknje so se obračale med potjo 
in to kljub vsem protestom. Seveda, ko je 
človek sit in napit, mu postane vroče in sia

ro suknjo lahko vrže vstran. Če gospodar ali 
kak šef pljune v skledo, pri kateri sedijo tudi 
drugi pošteni možje, kaj mislite, ali bodo še 
ti očaki ostali pri skledi? Pametni bodo od

šli, ali tudi pljunil : v skledo in šef se temu 
nikakor ne bi smel čuditi. So pri nas ljudje, 
ki k vsakemu curku nastavijo svoja usta, pa 
nič ne gledajo, aj teče v tem curku. Gledajo 
samo to, da nekaj dobijo. Zdaj so 6e napiti, 
pa posledice se poznajo, »ili so namreč strup. 
Nekateri so preje napadali »Kormanvpaii«, 
zdaj so ga pa povzdignili v nebesa. Pa ti 
ljudje itak nimajo kože na obrazu, bodo svoje 
besede snedli in se bodo poskušali greti pri 
drugem ognju. 


